

Csoportvezetők a Rákosi félévben elért eredményekről.

Egyeteminken és a Főiskolán a most lezárult vizsgaidőszakban igen szép eredmények születtek. Hallgatóink nagyrésze erejét nem kimélve tanult, hogy félévünk méltó legyen Rákosi elvtárs nevéhez.

A jó eredmények elérésére való törekvés új, az eddiginél jobb módszerek kifejlesztését követelte meg hallgatóinktól, csoportjainktól. Egyes csoportok jó módszerek alkalmazásával kiemelkedő eredményt értek el.

A Bölcsészkar legjobbjá a Mazurka Károly elvtárs vezette I. éves magyar szakos csoport. Helyesen értelmezték a tanulópár rendszert. Az anyagot legjobban ismerő csoporttagok vállalták önként a gyengébbek támogatását. Így érték el, hogy Király Julia és Miskuczsa Eszter marxizmusból félévi elégségesüket jóra javították. Csoportos konzultációval készültek a marxista vizsgára és 4.52-es átlagot értek el.

A TTK-on ismét a III/C vegyész-csoport lett az első, félévi átlaguk 4.49 volt, a második félévben a munka továbbjavításával, a hanyag, fegyelmezetlen hallgatók megbíráásával és a csoporton belül kölcsönös segítségnyújtással, jó kollektív szellem kialakításával tudták félévüket bukás nélkül befejezni. Politikai gazdaságtanból több ismétlő szemináriummal 4.55-re, oroszról 4.89-re javították eredményüket. Szerves kémiából 4.5-ös átlaguk azt mutatja, hogy bár a csoport fizika-kémia szakos hallgatókból áll, nem válnak szűk látókörűekké. A csoport átlaga: 4.67.

A Rákosi félévben Disz csoportjainkban megjavult a kollektív szellem. A jó és rossz eredmények egyaránt az egész tagság problémájává váltak. Megvalósították a lemaradók segítésének szocialista elvét.

Disz csoportvezetőink hasznosítják jövő évi munkájukban ezeket a tapasztalatokat.

Tüdős Ferenc.

Egy beteg levele, akit az egyik klinikáról "helyhiányra" hivatkozva elküldtek...

Nem frázis nálam: szörnyű volt a mult csak rosszultáplált testet kaptam onnan... Párostul mar belém a baj s vadul egy perc, és minden izem lángra lobban...

S nem hókuszpókusz, bókoló imák, - a szérumok - az orvos értő ujjai - az elvtársak - az épülő világ ad vissza néked, drága élet, újra...

Mint legjobbkor jött vérátömlesztés: segített rajtam népem forró szive. Mégis akad, ki halálon lesi, - agyamba véstem hulló képét: Ime..

Hollywoodi zakó, - üveg mögül süt gögös szeme, - léként haja vakti Hallom a titkárnő sugó szavát: "Az a bizonyos munkás-író van itt."

-Munkásíró? Még csak az hiányzik! Harag villan meg fakó szemében Állva tántorgok, - ő a széken ül: - Tegnap kellett volna...már nincs hely kérem!

Am én csak állok..-"Nem hallotta?! Nincs!"

Cserepes ajkam nyolom, láz diderget: "Ugy tudtam, van hely..Bajos elmenem, jártányi erőm sincs..Ön meg kikerget?"

-"Nincs vita!"-dörgi, s leplezetlenül

gyul zöld szemében a gyűlölet lángja s kiint kezével..Micsoda kezek! Ilyenek szólnak pestist Kóréra!

Nem ő a többség: Semmelweis szivü orvosok lökték gyilkos kezét félre.. -Mégsem árt, elvtársak, rászoritani kezünk a klinikák ütőerére!.....

D.E.